

22/2/92



Συνέντευξη του ευρωβουλευτή του ΣΥΝ χθες στη Λάρισα

Αλαβάνος: Διερχόμαστε μια κρίσιμη δεκαετία

● Μιλάει σήμερα σε αγροτική ημερίδα

Ο ευρωβουλευτής κ. Αλαβάνος στη συνέντευξη τύπου χθες στη Λάρισα

Σε μία χρήσιμη επαφή της Λάρισας με το Ευρωκοινοβούλιο, στην «μετα - Μάαστριχτ» εποχή που διόγουμε, εξελίχθηκε η παρουσία του ευρωβουλευτή του ΣΥΝ, κ. Αλ. Αλαβάνου, χθες στην πόλη μας.

Ο κ. Αλαβάνος που θα βρίσκε-

ται και σήμερα στη Λάρισα για να συμμετάσχει στην αγροτική ημερίδα που διοργανώνει η Ν.Ε. του ΣΥΝ, συναντήθηκε χθες:

● στο δημαρχείο με την συντονιστική επιτροπή για την προώθηση της εκτροπής του Αχελώου,

● με επιχειρηματίες εξαγωγι-

κών μονάδων της περιοχής μας στο Επιμελητήριο

● με τον δήμαρχο και παράγοντες του Τυρνάβου αργά το βράδυ στην γειτονική πόλη.

Αλλά και σε μία ενδιαφέρουσα συνέντευξη τύπου που παραχώρησε το απόγευμα στα γραφεία του ΣΥΝ ο κ. Αλ. Αλαβάνος μίλησε για

- την πρόταση του υπουργού Γεωργίας κ. Σ. Χατζηγάκη (που επίσης βρίσκεται στην πόλη μας) για διακομματικό διάλογο στα θέματα της ελληνικής γεωργίας,

- την γνωστή δήλωση του κυβερνητικού εκπροσώπου κ. Β.

Πολύδωρα (που και αυτός αναμενόταν χθες στη Λάρισα) σχετικά με το ρόλο της Ελληνίδας επιτροπής στην ΕΟΚ κ. Β. Παπανδρέου,

- την διαφορά απόψεων που υ-

ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 14η Σελίδα

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ



Απο την επίσκεψη του ευρωβουλευτή κ. Αλαβάνου στον δήμαρχο κ. Λαμπρούλη

πάρχει μεταξύ του ίδιου και του ετέρου βουλευτή του ΣΥΝ κ. Μ. Παπαγιαννάκη (που επίσης έρχεται σήμερα στη Λάρισα) για το θέμα του Αχελώου και

- την ενδεικνυόμενη πολιτική, που πρέπει να ακολουθηθεί ώστε να καλύψει η χώρα μας τις επιταγές που στο Μάαστριχτ ετέθησαν ώστε να συμπεριληφθεί στην ευρωπαϊκή ενοποίηση.

ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΔΕΚΑΕΤΙΑ

Ιστορική χαρακτήρισε για την Ελλάδα την τρέχουσα δεκαετία ο κ. Αλαβάνος, μιλώντας στους δημοσιογράφους. Και ιδιαίτερα δύσκολη καθώς όπως τόνισε, θα είναι ιδιαίτερα επιπονη η προσπάθεια της χώρας μας να προσεγγίσει τους οικονομικούς δείκτες που ετέθησαν στο Μάαστριχτ, ώστε να εντάξει το 1992, στην Ευρωπαϊκή Οικονομική και Νομισματική Πολιτική της ΕΟΚ.

Ο ευρωβουλευτής του ΣΥΝ μίλησε για «δεκαετία συναγερμού που θα στοχεύει στην παραγωγική και οικονομική ανασυγκρότηση της χώρας» η οποία θα πρέπει να επιτευχθεί «όχι σε βάρος των εργαζομένων, των τμημάτων του πληθυσμού που πλήττονται περισσότερο από τη σημερινή κρίση αλλά με ισομερή καταμερισμό

κομμάτων.

Διαχώρισε όμως τον διάλογο που θα γίνει από την συνυπευθυνότητα για την οικονομική κυβερνητική πολιτική για την οποία επανέλαβε την αντίθεση του κόμματός του. «Είναι μεγάλο το χάσμα που μας χωρίζει» είπε χαρακτηριστικά.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ Β. ΠΟΛΥΔΩΡΑ

Αδικαιολόγητη χαρακτήρισε ο κ. Αλαβάνος, την στάση του κ. Β. Πολύδωρα έναντι της Ελληνίδας επιτρόπου στην ΕΟΚ κ. Β. Παπανδρέου. «Αντίθετα, τόνισε, η ελληνική κυβέρνηση πρέπει να στηρίξει την επιτροπή. Η οποία δίνει σκληρές μάχες στον τομέα της και κατά κοινή ομολογία έχει να παρουσιάσει θετικό έργο».

Ο ευρωβουλευτής του ΣΥΝ επεσήμανε ότι «δεν πρέπει να τρώμε τις σάρκες μας στην ΕΟΚ» και πως πρέπει να αξιολογήσουμε παραδείγματα άλλων χωρών, ώστε ο επιτροπος να δικαιούται η χώρα του στην Κομισιόν να ορίζεται με διακομματική συνεννόηση.

ΓΙΑ ΤΟΝ Μ. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗ

Δεν θεώρησε αρνητικό για τον ΣΥΝ το ότι ο άλλος ευρωβουλευτής του κόμματός του έχει δια-

Η συνέντευξη του κ. Αλαβάνου

● Συνέχεια από την 1η σελίδα

γηθεί η χρήση χλωροφθορανθράκων, που καταστρέφουν το όζον, όχι μέχρι το τέλος της δεκαετίας όπως έχει αποφασισθεί αλλά μέσα στον επόμενο χρόνο. Αλλιώς σύμφωνα με τα στοιχεία της ΕΟΚ η αύξηση της υπερϊώδους ακτινοβολίας θα προκαλέσει στο Β. ημισφαίριο του πλανήτη αύξηση του καταρράκτη των ματιών κατά 1,6 εκατομμύρια και των δερματικών καρκίνων κατά 600 χιλιάδες περιπτώσεις.

ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΧΕΛΩΟ

Την αναλυτική ενημέρωση που ζήτησε είχε χθες για το θέμα της εκτροπής του Αχελώου, ο κ. Αλαβάνος, από την συντονιστική επιτροπή της Θεσσαλίας.

Για πάνω από μία ώρα εξέθεσαν πειστικά τις θεσσαλικές θέσεις για το εθνικής σημασίας έργο, τα μέλη της συντονιστικής, σε έναν εκρόσωπο του Ευρωκοινοβουλίου όπου θα κριθεί τελικά το αν θα προχωρήσει το έργο.

Ο κ. Αλαβάνος θεώρησε χρήσιμη την ενημέρωση, χαρακτήρισε πολύ θετική την πρόσφατη επιστολή των Θεσσαλών στο Ευρωκοινοβούλιο, συνέστησε δε μεγαλύτερη προσπάθεια για ενημέρωση των ευρωβουλευτών και των οικολογικών οργανώσεων πολλές από τις οποίες θεωρεί καλύτερες. Προσκάλεσε δε θεσσαλική αντιπροσωπεία στις Βρυξέλλες και υποσχέθηκε ότι το γραφείο του θα μεριμνήσει ώστε να επιτευχθούν εκεί συναντήσεις με όλους τους αρμόδιους στο υψηλότερο δυνατό

επίπεδο.

Εκτός από τον δήμαρχο κ. Αρ. Λαμπρούλη, τον πρόεδρο των ΤΕΕ κ. Διον. Λιβέρη και τον πρόεδρο του ΓΕΩΤΕΕ κ. Κ. Τζανακούλη που παρουσίασαν τις θεσσαλικές θέσεις, παρόντες ήταν χθες στο δημαρχείο, οι αντιδήμαρχοι κ.κ. Γ. Μπατάλης και Χρ. Καφφές, ο επικεφαλής της ΔΗΦΑΚ κ. Γιάννης Σωτηρίου, ο πρόεδρος της Ένωσης Γεωργικών Συνεταιρισμών κ. Γ. Καραγεώργος, ο πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου κ. Γ. Σουφλιάς, ο αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Γ. Σίσκος, ο κ. Τ. Μπαρμπούτης μέλος της ΔΕ του ΤΕΕ, οι κ.κ. Αρσενίου και Χατζηλάκος από την Εταιρεία Θεσσαλικών Μελετών καθώς και οι συνοδευόντες τον κ. Αλαβάνο κ.κ. Γερ. Μπετσιμέας και Βασ. Σαΐτης, στελέχη του ΣΥΝ Λάρισας.

ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΜΑΚΙ

Το θέμα της ρύπανσης του Ασμακίου έθεσαν στον κ. Αλαβάνο σε συνάντηση που είχαν μαζί του, τα μέλη της συντονιστικής επιτροπής παρασμακίων και παρακαρλίων περιοχών.

Ο ευρωβουλευτής του ΣΥΝ - και σαν μέλος της επιτροπής περιβάλλοντος του Ευρωκοινοβουλίου - εκδήλωσε το ζωντανό ενδιαφέρον του, υποσχέθηκε να καταθέσει αμέσως σχετική ερώτηση στην Ευρωβουλή, και έδωσε οδηγίες στην συντονιστική για το πως να χειρισθεί το θέμα σε ευρωπαϊκό επίπεδο.

22/2/92

Λ
Λ
Ο
Α
Φ

Λ
Λ
Σ
Α
Σ

Λ
Τ
Υ

Γ
Λ
Γ
Ε
Σ

Λ
Γ

